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1 OBJETIVOS 
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  OBJETIVOS 

Objeto de estudio: 

 

•INVESTIGAR LOS CONOCIMIENTOS DE LA POBLACIÓN SOBRE EL CONTENIDO DE 
SODIO EN LOS ALIMENTOS 

 

•ESTABLECER LAS BEBIDAS QUE SE CONSUMEN HABITUALMENTE 

 

•CONOCER LAS PRÁCTICAS COTIDIANAS EFECTUADAS PARA REDUCIR LA INGESTA 
TOTAL DE SODIO 

 

 

El presente Informe incluye los resultados de la investigación. 
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2 METODOLOGÍA 
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FICHA TÉCNICA 

•TIPO DE ESTUDIO: Encuesta online por muestreo. 
 
•TARGET: Hombres y Mujeres, 18 y más años, NSE C Amplio, residentes en AMBA, 
consumidores de aguas envasadas sin sabor en el último mes, usuarios de Internet. 
 
•INSTRUMENTO DE RECOLECCIÓN: Cuestionario estructurado con preguntas abiertas, 
cerradas y escalas de opinión. Duración (media) del cuestionario: 14 minutos. 
 
•TÉCNICA DE RECOLECCIÓN: Entrevista online, utilizando la PLATAFORMA OH! y 
operando sobre la Comunidad OH!. 

 
•MUESTRA: 303 Casos.  

 
•SEGMENTACIÓN: Cuotas flexibles de SEXO, EDAD, NSE  
y MARCA DE AGUA ENVASADA. 
 
•ACTIVIDAD DE CAMPO: 09 al 17 de Abril de 2014.  

 
•Investigación Financiada por Aguas Danone de Argentina. 
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3 INFORME DE RESULTADOS 
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¿De algún modo intentás a diario reducir la ingesta de sodio? 

Reducción de la ingesta de sodio 

56% 
44% 

SÍ NO 

Base: 303 Casos. Una Respuesta. 

¿De qué manera reducís la ingesta diaria de sodio? 

Base: 170 Casos. Respuesta Espontánea. 

51% 

35% 

20% 

20% 

14% 

10% 

10% 

10% 

7% 

7% 

Agregando menos sal a los alimentos 
/ consumiendo menos alimentos 

salados 

Comer sin sal / no usar sal 

Evitando los fiambres / embutidos / 
enlatados / quesos 

Consumiendo bebidas sin sodio / baja 
en sodio 

Cocinando sin sal / con poca sal 

No consumiendo snacks / comida 
chatarra 

Otros 

Consumiendo sal sin sodio / dietética 

Usando especias / hierbas para 
condimentar 

Controlando etiquetas de los 
alimentos y bebidas 
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Alimentos para cuidarse del sodio 

Pensando en el sodio y del siguiente listado, ¿cuáles serían los 2 primeros alimentos que mas te cuidarías del sodio? 

Base: 303 Casos. Respuesta Múltiple. 

62% 

59% 

50% 

40% 

15% 

13% 

12% 

9% 

7% 

4% 

3% 

2% 

1% 

1% 

Snacks (papafritas, chicitos, palitos) 

Fiambres, embutidos 

Enlatados 

Sal de mesa 

Bebidas deportivas 

Quesos 

Gaseosas regulares (con azúcar, no light) 

Aguas minerales embotelladas (sin sabor) 

Panificados 

Jugos en polvo 

Carne vacuna 

Otro 

Leche 

Frutas y verduras 



12 Base: 303 Casos. Una Respuesta por frase. Con rotación de opciones. Ordenado por mayor grado de acuerdo. 

Comentanos tu grado de acuerdo o desacuerdo con las siguientes frases que nos acercaron otros entrevistados:  

FRASE 

GRADO DE ACUERDO 

4% 

19% 

37% 

14% 

35% 

25% 

82% 

46% 

39% 

Hay personas que tienen que 
cuidarse del sodio en el agua 

Un agua con bajo sodio es más 
natural 

Dentro de una alimentación 
variada, el sodio que aporta el 

agua no es un problema para la 
salud 

Total + Parcial desacuerdo Ni de acuerdo, ni en desacuerdo Total + Parcial acuerdo 
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 NOVIEMBRE 2006 


